

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2021年3月19日）

■第2版 第1刷（2016年4月15日発行）～
第2刷（2018年6月20日）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
63	3行目	商品名:エフェドリン®	商品名:エフェドリン®		21/03/19
63	下から3行目	商品名:ネオシネジン®1号・2号	商品名:ネオシネジンコーワ注 1mg・5mg	商品名の変更	21/03/19
64	1行目	ネオシネジン® 10 mg	ネオシネジンコーワ注 10 mg	商品名の変更	21/03/19
176	下から2行目	また右冠静脈は	また小心静脈と中心静脈は		21/03/19
231	5つ目の●の2行目	ネーザルハイフロー	ハイフローネーザルカニューラ		21/03/19
第2章					
271	図1 1番左の例の下から2つ目の枠内	左室駆出圧>50%	左室駆出率>50%		21/03/19
271	図1 真ん中の下から2つ目の枠内	形成術成功率 95%	形成術成功率>95%	「>」が入る	21/03/19
276	1つ目の●の4行目	高度左心	高度左室		21/03/19
336	図5のタイトル	F-Fバイパス	胸腹部大動脈置換術		21/03/19
395	「memo」の 1つ目の●の1行目	ASO	心房中隔欠損閉鎖栓 (ASO)		21/03/19
402	2行目	3～5 mmHg	3～5 cmH ₂ O		21/03/19
429	3)大動脈弁狭窄症の2つ目の●の1行目	左房充満が	左室充満が		21/03/19